



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21 м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: uim@meria.sumy.ua

12.08.20 № 386/05.01.01-05

на №1366 від 10.07.2020

Депутату Сумської
міської ради
VII скликання
Чепіку В.І.

Шановний Володимире Ігоревичу!

На Ваше депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 29.07.2020 року №7239-МР, щодо ремонту або демонтажу аварійної споруди на дитячому майданчику по вулиці Новомістенська, біля будинку №10а, повідомляємо наступне.

17 липня 2020 року Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради спільно з відділом з охорони праці управління з питань праці Сумської міської ради було проведено обстеження дитячого та спортивного майданчика розташованого біля житлового будинку №10а по вулиці Новомістенська.

За результатами обстеження даного дитячо/спортивного майданчика було складено акт огляду та перевірки обладнання.

Також зазначаємо, що в ході обстеження було встановлено, що елементи майданчика, а саме: гойдалка подвійна, ігровий комплекс, гойдалка балансир, знаходяться в незадовільному стані.

Варто зауважити, що житловому будинку №10а по вулиці Новомістенська створене об'єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ). Згідно з положеннями статті 1 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» ОСББ – це юридична особа, створена власниками квартир та/або нежитлових приміщень багатоквартирного будинку для сприяння використанню їхнього власного майна та управління, утримання і використання спільного майна.

Основна діяльність об'єднання полягає у здійсненні функцій, що забезпечують реалізацію прав співвласників на володіння та користування спільним майном співвласників, належне утримання багатоквартирного будинку та прибудинкової території, сприяння співвласникам в отриманні житлово-комунальних та інших послуг належної якості за обґрунтованими цінами та виконання ними своїх зобов'язань, пов'язаних з діяльністю об'єднання.

На підставі вищевикладеного Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради було направлено акт огляду та перевірки обладнання майданчика, голові правління ОСББ «Новомістенська 10а» для усунення вказаних недоліків.

Крім того зазначаємо, що у зв'язку із недостатнім фінансуванням міського бюджету Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради за рахунок коштів міського бюджету обслуговуються лише майданчики, які розташовані на територіях будинків приватного сектору, скверах, парках, **та перебувають на балансовому обліку Департаменту інфраструктури міста.**

Враховуючи вищевикладене, та у зв'язку з тим, що даний майданчик не перебуває на балансовому обліку Департаменту інфраструктури міста, на даний час немає можливості виконати ремонт дитячого та спортивного майданчика розташованого біля житлового будинку №10а по вулиці Новомістенська.

Також зазначаємо, що Департаментом інфраструктури міста було направлено листа до голови правління ОСББ «Новомістенська 10А», щодо огорожі аварійних елементів вказаного дитячого/спортивного майданчика.

**З повагою,
Директор Департаменту**

*Коренев
Власенко 700-598
Гримайло*



О. І. Журба

